	ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA E DA 4ª LEGISLATURA. 25/08/08. 19:00HS.



	Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e oito, às dezenove horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 14ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 4ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ODACIR LAZARETTI, e presente os Vereadores: PAULO ANDRÉ DAL ALBA, ALVECIR ROQUE TABALDI, VALDECIR LUIZ ESTEVAN, GERCI SOARES FLORIANO, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ELCIO JOÉL PASTORIO, VALDECIR GALLINA e ADAIR LUDKE. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador, Valdecir Luiz Estevan para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 13ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Prosseguindo, solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Gersi Soares Floriano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo passou-se para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matéria para a ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAS, onde o Vereador ADAIR LUDKE, após saudações solicitou aos vereadores e o Presidente, para conferirem junto a Prefeitura Municipal a respeito do transporte escolar terceirizado em nosso Município. Segundo o Vereador, não tem nada contra quem faz o transporte, mas tem que rever algumas coisas, pois é um dos mais caros da região, e existem Ônibus sem a licença do DAER. Alertou para que fossem tomadas providências antes que possa acontecer algum acidente, e lembrou que estes ônibus tem que ter uma oficina especializada, e um Mecânico que assine que estes ônibus estão trabalhando com segurança. Acredita que a Administração e a Secretaria de Educação saibam disso, mas fecham os olhos e não tomam providências. Finalizou dizendo que à muito tempo alertou a maioria das pessoas que fazem o transporte terceirizado, e não está sendo tomado providências. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente Odacir Lazaretti, agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a constar, Eu Gerci Soares Floriano, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

ODACIR LAZARETTI                                   GERCI SOARES FLORIANO

          Presidente                                                            1ª Secretária


